

Хроники кризиса: министр Бояринова преддрекает беду

Правительство Иркутской области готовится к экономическим последствиям падения цен на нефть, усугубленного пандемией коронавируса.

Напомним, ранее премьер-министр Константин Зайцев заявил, что исполнительная власть должна работать в направлении скорейшей адаптации областной экономики к «новым условиям». Теперь этот тезис обрастает конкретикой. По словам министра финансов Натальи Бояриновой, за первые два месяца 2020 года в бюджет Прибайкалья поступило на 1,5 миллиарда рублей меньше налогов, чем годом ранее. Очевидно, основной бюджетный шок еще впереди, — обвал нефтяных цен произошел уже в марте.

Говорить о выравнивании котировок на черное золото пока не приходится: по состоянию на 24 марта отечественная нефть марки Urals торговалась по ценам 25 долларов за баррель, что аналогично уровням 2003 года. Здесь стоит напомнить, что Иркутская область является типичной сырьевой колонией, — треть доходов казны так или иначе завит от нефти, и более половины — от добывающих компаний в целом.

В этом контексте меры, принимаемые Правительством области, можно назвать косметическими. Перечислим:



- Создан «межведомственный штаб по вопросам исполнения консолидированного бюджета региона».
- В органы исполнительной власти спущен приказ «активизировать работу по исполнению доходной части консолидированного бюджета».
- Налоговая инспекция региона переведена на усиленный режим.
- Из Правительства в организации-поставщики услуг ЖКХ направлено письмо с рекомендациями «заморозить или снизить ставки по аренде для малого и среднего бизнеса, предоставить отсрочку арендных платежей».

Меры точечные, лишённые конкретики. Масштабный кризис уже начался и смягчить его с помощью «писем счастья» к энергетикам вряд ли удастся. Возможно, стоит готовиться к худшему: массовым банкротствам, росту безработицы и секвестру бюджета по всем статьям. Нацпроекты? Забудьте, они обнулились.

БАБР следит за развитием событий.

Фото: ИА Irkutskmedia

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 25.03.2020, 00:34 1757

URL: <https://babr24.com/?ADE=198827> Bytes: 2158 / 1984 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)